



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ**

**ΔΗΜΟΣ
Ν.ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ-Ν.ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ**

**Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
Τμήμα Υποστήριξης
Πολιτικών Οργάνων
Γραφείο Δημοτικού Συμβουλίου**

Ταχ. Δ/ση: Δεκελείας 97
143 41 Ν. Φιλαδέλφεια

Πληροφορίες: Πλέσσας Κων/νος
Τηλ.: 213-2049085-086, 213-2049000
FAX: 213-2049006

E-mail: epitropes@neafiladelfeia.gr
dkantarelis@yahoo.gr

**ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
«ΔΙΑΥΓΕΙΑ» ΚΑΙ ΣΤΗΝ «ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ
ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ» ΣΤΗΝ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ**

Αρ. Απόφασης: **55/2022**

Αρ. Πρωτοκόλλου: **15081/1-7-2022**

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από τα Πρακτικά της από **28.6.2022**
τακτικής Συνεδρίασης Νο. **12/2022** του
Δ.Σ. του Δήμου Νέας Φιλαδέλφειας-Νέας
Χαλκηδόνας, στην οποία ψηφίστηκε το
παρακάτω θέμα:

**ΘΕΜΑ: «Επικύρωση πινάκων ωφελουμένων της πράξης «ΔΟΜΗ ΣΙΤΙΣΗΣ
ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ ΔΗΜΟΥ Ν.ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ -
Ν.ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ» με κωδικό ΟΠΣ 5003609 οικ. έτους 2022 (Β' φάση)»**

Το Δημοτικό Συμβούλιο Νέας Φιλαδέλφειας-Νέας Χαλκηδόνας, συνήλθε σε **τακτική** Συνεδρίαση σήμερα στις **28.6.2022**, ημέρα **Τρίτη** και ώρα **7 μ.μ.** στην κλειστή αίθουσα πολλαπλών χρήσεων του Ενιαίου Λυκείου Ν.Φιλαδέλφειας «Μίλτος Κουντουράς» (Θεσσαλονίκης και Λαχανά-Ν.Φ.), ύστερα από την αριθ. πρωτ. 14430/24-6-2022 έγγραφη πρόσκληση (Αρ. Πρόσκλησης **12/2022**) του Προέδρου αυτού κ. Δημητρίου Κανταρέλη, που δημοσιεύθηκε στην ιστοσελίδα του Δήμου και επιδόθηκε νομίμως με αποδεικτικό σε κάθε Σύμβουλο χωριστά, στον κ. Δήμαρχο και στους Προέδρους των Συμβουλίων των Δημ. Κοινοτήτων Νέας Φιλαδέλφειας και Νέας Χαλκηδόνας, σύμφωνα με το άρθρο 67 του Ν. 3852/2010 («Πρόγραμμα Καλλικράτης»), όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 74 του Ν. 4555/18 («Κλεισθένης Ι»).

Ο Δήμαρχος : **ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΟΥΡΟΣ**
Ο Πρόεδρος : **ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΑΝΤΑΡΕΛΗΣ**
Ο Γραμματέας : **ΙΩΑΝΝΗΣ ΟΥΣΤΑΜΠΑΣΙΔΗΣ**

ΣΥΝΘΕΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΓΕΩΡΓΑΜΛΗΣ ΛΥΣΣΑΝΔΡΟΣ	ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ	ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ-ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΣ
ΤΑΦΑΣ ΗΛΙΑΣ	ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ	ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ
ΓΡΑΜΜΕΝΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ	ΑΝΑΝΙΑΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΚΑΝΤΑΡΕΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
ΠΑΠΑΚΩΣΤΑ ΑΝΘΗ	ΝΤΑΤΣΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ	ΚΑΛΑΜΠΟΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ	ΓΚΟΥΜΑ ΔΑΝΑΗ-ΕΥΑ
ΜΠΕΡΔΕΣΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ	ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΔΑΝΑΗ	ΖΑΧΑΡΙΑΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
ΜΠΙΓΑΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
ΚΑΡΑΒΙΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ	ΠΑΠΑΛΟΥΚΑ ΕΥΤΥΧΙΑ
ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ	ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΟΥΣΤΑΜΠΑΣΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
ΚΟΠΕΛΟΥΣΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ	ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ ΠΕΤΡΟΣ	ΛΕΚΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
		ΑΛΕΦΡΑΓΚΗ ΣΟΦΙΑ
		ΓΟΥΛΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ

Στην τακτική Συνεδρίαση παρέστη ως Γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου, τηρώντας τα πρόχειρα πρακτικά αυτού, ο κ. Πλέσσας Κων/νος, ΤΕ Διοικητικού, μόνιμος υπάλληλος του Δήμου Νέας Φιλαδέλφειας-Νέας Χαλκηδόνας.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία (άρθρο 67 του Ν. 3852/2010 «Πρόγραμμα Καλλικράτης»), δεδομένου ότι σε σύνολο **33** μελών ήταν **25** παρόντες και **8** απόντες, ως ακολούθως:

ΔΗΜΑΡΧΟΣ : ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΟΥΡΟΣ

ΠΑΡΟΝΤΕΣ	ΑΠΟΝΤΕΣ
Γεωργαμλής Λύσανδρος	Γραμμένος Σπυρίδων
Τάφας Ηλίας	Παπακώστα Ανθή
Κανταρέλης Δημήτριος	Κοπελούσος Χρήστος
Κοσκολέτος Σωτήριος	Ανεμογιάννης Γεώργιος
Μπερδέσης Σπυρίδων	Γρετζελιάς Χρήστος
Μπιγαλής Κωνσταντίνος	Τομπούλογλου Κωνσταντίνος
Καραβίας Γεώργιος	Γκούμα Δανάη-Εύα
Κουτσάκης Μιχαήλ	Παπαλουκά Ευτυχία
Βασιλόπουλος Αριστείδης	
Ανανιάδης Νικόλαος	
Ντάτσης Κωνσταντίνος	
Καλαμπόκης Ιωάννης	
Εμμανουήλ Δανάη	
Γρετζελιάς Παντελής	
Αναγνώστου Γεώργιος	
Λαζαρίδης Πέτρος	
Τομπούλογλου-Λεωνιδόπουλος Χαράλαμπος	
Αθανασόπουλος Παναγιώτης	

**Σερετάκης Νικόλαος
 Ζαχαριάδης Ιωάννης
 Κωνσταντινίδης Αναστάσιος
 Ουσταμπασίδης Ιωάννης
 Λέκκας Αθανάσιος
 Αλεφραγκή Σοφία
 Γούλας Αλέξανδρος**

Σημειώνεται ότι στην Συνεδρίαση ήταν **παρόντες** τόσο η Αναπληρώτρια Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημ. Κοινότητας Ν. Φιλαδέλφειας κ. **Αγγελική Σουρτζή**, όσο και ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημ. Κοινότητας Ν. Χαλκηδόνος κ. **Ηλίας Γκρίντζαλης**.

Προσελεύσεις-Αποχωρήσεις :

- Ο κ. Ι.Καλαμπόκης αποχώρησε από τη Συνεδρίαση κατά τη διάρκεια της συζήτησης και πριν την τελική απόσυρση του 1^{ου} θέματος της Η.Δ.

Απουσίες :

Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Σ.Γραμμένος, Α.Παπακώστα, Χ.Κοπελούσος και Γ.Ανεμογιάννης απουσίαζαν δικαιολογημένα, έχοντας ενημερώσει σχετικά τον κ. Πρόεδρο του Δ.Σ..

Ο Πρόεδρος, παρουσία των προαναφερομένων μελών, κήρυξε την έναρξη της σημερινής **τακτικής** δημόσιας συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου στο **7^ο** θέμα της *Ημερήσιας Διάταξης*.

Οι επικεφαλής των Δημοτικών Παρατάξεων όρισαν, πριν την έναρξη της συζήτησης των θεμάτων της Η.Δ., με γραπτή δήλωση που τους μοίρασε ο Πρόεδρος του Δ.Σ. και την συμπλήρωσαν σχετικώς (βάσει της παρ.6 του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010), τον εισηγητή και τους ειδικούς αγορητές που επιθυμούν να μιλήσουν σε κάθε θέμα της Η.Δ.

7^ο ΘΕΜΑ Η.Δ.

Ο κ. Πρόεδρος εισηγούμενος το **7^ο** Θέμα της Η.Δ. της σημερινής Συνεδρίασης και με βάση το υπ' αριθμ. πρωτ. 13502/14-6-2022 διαβιβαστικό έγγραφο της Δ/σης Κοινωνικής Πολιτικής/Τμήματος Κοινωνικής Προστασίας του Δήμου ανέφερε προς το Σώμα, μεταξύ άλλων, τα ακόλουθα:

Κύριε Δήμαρχε,

Κυρίες και Κύριοι Δημοτικοί Σύμβουλοι,

ΘΕΜΑ : «Επικύρωση πινάκων ωφελουμένων της πράξης «ΔΟΜΗ ΣΙΤΙΣΗΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ ΔΗΜΟΥ Ν.ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ - Ν.ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ» με κωδικό ΟΠΣ 5003609 Οικονομικού Έτους 2022 (Β' ΦΑΣΗ) ».

Με την απόφαση με αρ.πρ.5120/7-4-2017(ΑΔΑ :ΩΛΦΙ7Λ7-7ΦΝ) της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης του Ε.Π. Περιφέρειας Αττικής, **εντάχθηκε η πράξη «ΔΟΜΗ ΣΙΤΙΣΗΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ-ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ»** με κωδικό **ΟΠΣ 5003609**, στον Άξονα Προτεραιότητας «Προώθηση της Κοινωνικής Ένταξης και Καταπολέμηση της Φτώχειας και Διακρίσεων - Διασφάλιση της Κοινωνικής Συνοχής» του Ε.Π. «Αττική» 2014-2020.

Με την υπ' αριθμ.289/2017 απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου εγκρίθηκαν και καθορίστηκαν τα εισοδηματικά κριτήρια – προϋποθέσεις ένταξης στο ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΤΗΣ ΔΟΜΗΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΒΑΣΙΚΩΝ ΑΓΑΘΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ –ΣΥΣΣΙΤΙΟ ΔΗΜΟΥ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ-ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ και στηρίξης ευπαθών ομάδων κατοίκων του Δήμου, και **εγκρίθηκε ο Εσωτερικός Κανονισμός Λειτουργίας του ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ & ΣΥΣΣΙΤΙΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ Ν.ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ- Ν.ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ (με κωδικό ΟΠΣ 5003609).**

Η υπηρεσία παρέλαβε από τον μήνα Φεβρουάριο του έτους 2022 (10/2/22) έως και τον μήνα Ιούνιο (6/6/2022) , του έτους 2022, αιτήσεις ενδιαφερομένων προς ένταξή τους στις Κοινωνικές Δομές του Δήμου (Κ.ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ - ΣΙΤΙΣΗ) .

Στην συνέχεια ολοκληρώθηκε η προβλεπόμενη διαδικασία, συλλογής, διαλογής, καταγραφής και αξιολόγησης, των αιτημάτων των ενδιαφερομένων για ένταξή τους στις Δομές από τις Κοινωνικούς Λειτουργούς του Δήμου όπου αξιολογήθηκαν όλες οι αιτήσεις και σε ορισμένες πραγματοποιήθηκαν και Κοινωνικές Έρευνες όπου αυτό κρίθηκε αναγκαίο.

Κατόπιν αποφασίστηκε η οριστική κατάσταση των αιτήσεων και η διαβίβασή όσων δεν πληρούσαν τα κριτήρια και τις προϋποθέσεις για ένταξη στο πρόγραμμα (είτε οικονομικά , είτε κοινωνικά ή κάποιων ιδιαίτερων λόγων, είτε λόγω έλλειψης δικαιολογητικών κ.λ.π.) να συζητηθούν στην Επιτροπή των Οικονομικά Αδύναμων Πολιτών για την οριστική κατάταξη ή μη αυτών.

Η συνεδρίαση της Επιτροπής πραγματοποιήθηκε στις **-10/06/2022-----** και έκριναν ομόφωνα την ένταξη ή μη των ενδιαφερομένων στις Κοινωνικές Δομές (ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ – ΣΙΤΙΣΗ) έχοντας υπόψη τις γνωμοδοτήσεις των Κοινωνικών Λειτουργών , τα εισοδηματικά κριτήρια και τις προϋποθέσεις ένταξης στο πρόγραμμα τις Κοινωνικές έρευνες που πραγματοποιήθηκαν ,και αποφάσισαν όσα αναφέρονται αναλυτικά στο υπ. αριθμ.**-3/2022-----**Πρακτικό της.

Στην Α' Φάση υποβλήθηκαν στην Υπηρεσία μας μέσω κεντρικού Πρωτοκόλλου του Δήμου για το Κοινωνικό Παντοπωλείο, τριακόσιες σαράντα(**340**) αιτήσεις / Νοικοκυριά, (με τα απαραίτητα δικαιολογητικά για την ένταξή τους) και εγκρίθηκαν σύμφωνα με τα εισοδηματικά κριτήρια **238 αιτήσεις/νοικοκυριά. Στην Δομή Σίτισης κατατέθηκαν πενήντα οκτώ (58) Αιτήσεις/ Νοικοκυριά** και εγκρίθηκαν σαράντα πέντε (45)Αιτήσεις/Νοικοκυριά με σύνολο ωφελουμένων ενενήντα δύο (92) και ΣΥΝΟΛΟ ΜΕΡΙΔΩΝ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΣΙΤΙΣΗ : ΕΚΑΤΟΝ ΤΡΙΑΝΤΑ ΕΞΙ (136).

Στην Β' ΦΑΣΗ έως και τον μήνα ΙΟΥΝΙΟ (6/6/2022)κατατέθηκαν μέσω του Κεντρικού Πρωτοκόλλου του Δήμου (26) νέες αιτήσεις για το Κοινωνικό Παντοπωλείο,(3) ενστάσεις κατόπιν απόρριψης στην Α' Φάση, και (2)

επανεξετάσεις που εκκρεμούσαν από την Α Φάση: Συνολικά 31 αιτήσεις προς αξιολόγηση. Για τη Σίτιση (7) επτά Νέες Αιτήσεις /Νοικοκυριά και (1) Μία ένσταση κατόπιν απόρριψης στην Α Φάση με τα απαραίτητα δικαιολογητικά για την ένταξη στους στις δομές, ως κάτωθι :

ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ

ΓΙΑ ΤΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ : (31) Τριάντα μία Αιτήσεις /Νοικοκυριά	
1.	ΕΓΚΡΙΘΗΚΑΝ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΑ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΙΚΑ- ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ ΚΡΙΤΗΡΙΑ : (18) Δεκαοκτώ Νέες Αιτήσεις/Νοικοκυριά .
2.	ΕΓΚΡΙΘΗΚΑΝ ΚΑΤΟΠΙΝ ΕΠΑΝΕΞΕΤΑΣΗΣ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΠΡΟΣ ΔΙΕΡΕΥΝΗΣΗ (ΣΕ ΕΚΚΡΕΜΟΤΗΤΑ) (1) Μία Αίτηση / Νοικοκυριά .
3.	ΑΠΟΡΡΙΦΘΗΚΑΝ ΛΟΓΩ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΙΚΩΝ ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ, (ΑΓΟΡΑΣ ΑΚΙΝΗΤΟΥ, ΜΗ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ,ΛΟΓΩ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ,ΤΟΠΟΥ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ, ΛΟΓΩ ΘΑΝΑΤΟΥ ,ΕΛΛΕΙΠΩΝ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ, ΑΡΝΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ (5) Πέντε Αιτήσεις / Νοικοκυριά.
4.	ΑΠΟΡΡΙΠΤΟΝΤΑΙ ΛΟΓΩ ΤΕΒΑ / ΠΛΗΡΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΠΑΡΑΠΕΜΠΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΚΕΔΝΦΝΧ (Κοινωφελή Επιχείρηση) (7) Επτά Νέες Αιτήσεις/ Νοικοκυριά.
5.	ΕΞΑΙΡΟΥΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟ Κ.Π. ΔΗΜΟΥ ΚΑΙ ΠΑΡΑΠΕΜΠΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΚΕΔΝΦΝΧ ΛΟΓΩ ΕΝΤΑΞΗΣ ΣΤΟ ΤΕΒΑ (19) Δεκαεννέα Αιτήσεις / Νοικοκυριά
6.	ΕΞΑΙΡΟΥΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟ Κ.Π. ΔΗΜΟΥ ΛΟΓΩ ΘΑΝΑΤΟΥ,ΑΛΛΑΓΗΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ (2) Δύο Αιτήσεις / Νοικοκυριά καθώς και 2 μέλη από δύο νοικοκυριά (συνολικά: 4 ωφελούμενοι)

ΔΟΜΗ ΣΙΤΙΣΗΣ

ΚΑΤΑΤΕΘΕΙΜΕΝΕΣ	
ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΣΙΤΙΣΗΣ : (7) Επτά Νέες Αιτήσεις/ Νοικοκυριά και 1 Ένσταση από απόρριψη.	
1. ΕΓΚΡΙΘΗΚΑΝ	ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΑ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΙΚΑ ΚΡΙΤΗΡΙΑ:
(7) Επτά Νέες Αιτήσεις/ Νοικοκυριά με σύνολο Ωφελουμένων (11) Έντεκα και σύνολο μερίδων δεκατρείς (13).	
2.	ΑΠΟΡΡΙΦΘΗΚΑΝ
ΚΑΤΟΠΙΝ ΕΠΑΝΕΞΕΤΑΣΗΣ- ΕΝΣΤΑΣΗΣ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΑΠΟΡΡΙΦΘΕΝΤΕΣ	
(1) Μια Αίτηση / Νοικοκυριά με σύνολο Ωφελουμένων (3) Τρεις.	
3	ΕΞΑΙΡΟΥΝΤΑΙ
ΛΟΓΩ ΜΗ ΠΡΟΣΕΛΕΥΣΗΣ, ΑΛΛΑΓΗΣ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ, ΘΑΝΑΤΟΥ, ΑΛΛΑΓΗΣ ΣΥΝΘΗΚΩΝ ΔΙΑΒΙΩΣΗΣ:	
(9) Εννέα Αιτήσεις / Νοικοκυριά με σύνολο Ωφελουμένων (25) Εικοσιπέντε	

Στις ~~-10/06/2022~~-----ενημερώθηκε η Επιτροπή των Οικονομικά Αδύναμων Πολιτών και έκρινε ΟΜΟΦΩΝΑ την ένταξη καθώς και την εξαίρεση των ενδιαφερόμενων στις Κοινωνικές Δομές (Κ.ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ-ΣΙΤΙΣΗ), έχοντας υπόψη τις γνωμοδοτήσεις των Κοινωνικών Λειτουργών , τα εισοδηματικά κριτήρια , τις προϋποθέσεις ένταξης στο πρόγραμμα καθώς και τις Κοινωνικές Έρευνες που πραγματοποιήθηκαν, όπως ορίζονται και στο Εσωτερικό Κανονισμό Λειτουργίας .

Παρακαλείσθε όπως **επικυρώσετε τον πίνακα ωφελουμένων/νοικοκυριών** για τη «**ΔΟΜΗ ΣΙΤΙΣΗΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ ΔΗΜΟΥ Ν.ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ- Ν.ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ**» με κωδικό **ΟΠΣ 5003609 έτους 2022(Β΄ ΦΑΣΗ)** , όπως επισυνάπτεται στους πίνακες (οι οποίοι βρίσκονται στην Υπηρεσία) αλλά αποτελούν αναπόσπαστο μέρος της παρούσης.

Ακολουθως τον λόγο έλαβαν οι επικεφαλής των Δημοτικών Παρατάξεων και οι ειδικοί αγορητές αυτών καθώς και Δημοτικοί Σύμβουλοι, οι οποίοι ανέπτυξαν τις απόψεις, τις αντιρρήσεις και τις προτάσεις τους.

Μετά το τέλος της διαλογικής συζήτησης ο κ. Πρόεδρος έθεσε το θέμα ως εισάγεται σε ψηφοφορία ενώπιον του Σώματος.

Μετά ταύτα, το Δ.Σ. αφού έλαβε υπόψη του την υποβληθείσα εισήγηση, τα στοιχεία του σχετικού φακέλου και :

- Τις διατάξεις του άρθρου 65 παρ. 1 του Ν. 3852/10 («Καλλικράτης»)
- Την απόφαση με αρ.πρ.5120/7-4-2017(ΑΔΑ :ΩΛΦΙ7Λ7-7ΦΝ) της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης του Ε.Π. Περιφέρειας Αττικής, **εντάχθηκε η**

πράξη «ΔΟΜΗ ΣΙΤΙΣΗΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ-ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ» με κωδικό ΟΠΣ 5003609, στον Άξονα Προτεραιότητας «Πρωώθηση της Κοινωνικής Ένταξης και Καταπολέμηση της Φτώχειας και Διακρίσεων - Διασφάλιση της Κοινωνικής Συνοχής» του Ε.Π. «Αττική» 2014-2020.

- Τις αριθ. **14/2022, 25/2022** και τις προηγούμενες σχετικές αποφάσεις Δ.Σ.
- Τους πίνακες ωφελουμένων/νοικοκυριών για την ένταξή τους στο Κ. Παντοπωλείο και στη Δομή Σίτισης του ΔΝΦ-ΝΧ.
- Τα εισοδηματικά κριτήρια και τις προϋποθέσεις ένταξης στο πρόγραμμα
- Την Κοινωνική έρευνα που πραγματοποιήθηκε σε αιτήσεις που κατατέθηκαν από τους ωφελούμενους βάσει Κοινωνικών Κριτηρίων.
- Το από 10/6/2022 και με αριθ. **3/2022** Πρακτικό της Επιτροπής Αδύναμων Πολιτών.

και έπειτα από διαλογική συζήτηση

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Επικυρώνει τους πίνακες ωφελουμένων/νοικοκυριών για την πράξη «**ΔΟΜΗ ΣΙΤΙΣΗΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ ΔΗΜΟΥ Ν.ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ-Ν.ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ**» με κωδικό ΟΠΣ 5003609 οικ. **έτους 2022 (Β' φάση)**, ως αυτοί επισυνάπτονται στην εισήγηση της παρούσας, αποτελώντας αναπόσπαστο μέρος αυτής.

Συγκεντρωτικά στοιχεία:

ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ

ΓΙΑ ΤΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ : (31) Τριάντα μία Αιτήσεις /Νοικοκυριά	
1.	ΕΓΚΡΙΘΗΚΑΝ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΑ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΙΚΑ- ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ ΚΡΙΤΗΡΙΑ : (18) Δεκαοκτώ Νέες Αιτήσεις/Νοικοκυριά .
2.	ΕΓΚΡΙΘΗΚΑΝ ΚΑΤΟΠΙΝ ΕΠΑΝΕΞΕΤΑΣΗΣ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΠΡΟΣ ΔΙΕΡΕΥΝΗΣΗ (ΣΕ ΕΚΚΡΕΜΟΤΗΤΑ) (1) Μία Αίτηση / Νοικοκυριά .
3.	ΑΠΟΡΡΙΦΘΗΚΑΝ ΛΟΓΩ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΙΚΩΝ ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ, (ΑΓΟΡΑΣ ΑΚΙΝΗΤΟΥ, ΜΗ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ,ΛΟΓΩ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ,ΤΟΠΟΥ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ, ΛΟΓΩ ΘΑΝΑΤΟΥ ,ΕΛΛΕΙΠΩΝ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ, ΑΡΝΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

(5) Πέντε Αιτήσεις / Νοικοκυριά.	
4.	ΑΠΟΡΡΙΠΤΟΝΤΑΙ ΛΟΓΩ ΤΕΒΑ / ΠΛΗΡΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΠΑΡΑΠΕΜΠΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΚΕΔΝΦΝΧ (Κοινωφελή Επιχείρηση) (7) Επτά Νέες Αιτήσεις/ Νοικοκυριά.
5.	ΕΞΑΙΡΟΥΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟ Κ.Π. ΔΗΜΟΥ ΚΑΙ ΠΑΡΑΠΕΜΠΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΚΕΔΝΦΝΧ ΛΟΓΩ ΕΝΤΑΞΗΣ ΣΤΟ ΤΕΒΑ (19) Δεκαεννέα Αιτήσεις / Νοικοκυριά
6.	ΕΞΑΙΡΟΥΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟ Κ.Π. ΔΗΜΟΥ ΛΟΓΩ ΘΑΝΑΤΟΥ,ΑΛΛΑΓΗΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ (2) Δύο Αιτήσεις / Νοικοκυριά καθώς και 2 μέλη από δύο νοικοκυριά (συνολικά: 4 ωφελούμενοι)

ΔΟΜΗ ΣΙΤΙΣΗΣ

<u>ΚΑΤΑΤΕΘΕΙΜΕΝΕΣ</u>	
ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΣΙΤΙΣΗΣ : (7) Επτά Νέες Αιτήσεις/ Νοικοκυριά και 1 Ένσταση από απόρριψη.	
1.	ΕΓΚΡΙΘΗΚΑΝ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΑ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΙΚΑ ΚΡΙΤΗΡΙΑ: (7) Επτά Νέες Αιτήσεις/ Νοικοκυριά με σύνολο Ωφελουμένων (11) Έντεκα και σύνολο μεριδών δεκατρείς (13).
2.	ΑΠΟΡΡΙΦΘΗΚΑΝ ΚΑΤΟΠΙΝ ΕΠΑΝΕΞΕΤΑΣΗΣ- ΕΝΣΤΑΣΗΣ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΑΠΟΡΡΙΦΘΕΝΤΕΣ (1) Μια Αίτηση / Νοικοκυριά με σύνολο Ωφελουμένων (3) Τρεις.
3	ΕΞΑΙΡΟΥΝΤΑΙ ΛΟΓΩ ΜΗ ΠΡΟΣΕΛΕΥΣΗΣ,ΑΛΛΑΓΗΣ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ, ΘΑΝΑΤΟΥ, ΑΛΛΑΓΗΣ ΣΥΝΘΗΚΩΝ ΔΙΑΒΙΩΣΗΣ: (10) Εννέα Αιτήσεις / Νοικοκυριά με σύνολο Ωφελουμένων (25) Εικοσιπέντε

Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό 55/2022.

Αφού συντάχθηκε το παρόν πρακτικό, υπογράφεται όπως ακολουθεί.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΟΥ Δ.Σ.

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΑΝΤΑΡΕΛΗΣ

ΙΩΑΝΝΗΣ ΟΥΣΤΑΜΠΑΣΙΔΗΣ

ΤΑ ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ Δ.Σ.

Γεωργαμλής Λύσσανδρος
Τάφας Ηλίας
Κοσκολέτος Σωτήριος
Μπερδέσης Σπυριδων
Μπίγαλης Κωνσταντίνος
Καραβίας Γεώργιος
Κουτσάκης Μιχαήλ
Βασιλόπουλος Αριστείδης
Ανανιάδης Νικόλαος
Ντάτσης Κωνσταντίνος
Εμμανουήλ Δανάη
Γρετζελιάς Παντελής
Αναγνώστου Γεώργιος
Λαζαρίδης Πέτρος
Τομπούλογλου-Λεωνιδόπουλος Χαράλαμπος
Αθανασόπουλος Παναγιώτης
Σερετάκης Νικόλαος
Ζαχαριάδης Ιωάννης
Κωνσταντινίδης Αναστάσιος
Λέκκας Αθανάσιος
Αλεφραγκή Σοφία
Γούλας Αλέξανδρος

Ακριβές Αντίγραφο

Η Υπεύθυνη Διεκπ/σεως
Αρχείου-Πρωτοκόλλου

Λεβαντή Εμμανολία

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
Ν.ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ-Ν.ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ**

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΑΝΤΑΡΕΛΗΣ

Εσωτερική Διανομή :

- Δ/ση Κοινωνικής Πολιτικής/Τμήμα Κοινωνικής Προστασίας
- Ιδιαίτερο Γραφείο Δημάρχου
- Αντιδήμαρχο Κοινωνικής Πολιτικής
- Γραφείο Γεν. Γραμματέα
- Αυτ. Γρ.Επικοινωνίας & Δημ. Σχέσεων
- Τμήμα Υποστήριξης Πολιτικών Οργάνων